
Husfest
O programu multižánrového festivalu Husfest 
2024, který se uskuteční ve čtvrtek 4. 7. od 16:30 
v dolním parku, jsme vás již informovali v minu-
lém čísle zpravodaje. Tudíž nám jen dovolte vám 
připomenout, že vstupenky koupíte nejen v před-
prodeji za 300 Kč na www.ticketportal.cz/event/
HUSFEST-2024, ale i na městském úřadě, kde je 
k dispozici limitovaný počet vstupenek za 270 Kč. 
Přesný harmonogram: 
17:15 - The last June  22:30 - Vypsaná Fixa
19:00 - Keks   23:59 - Malalata
21:00 - Blitz Union

Husovy oslavy
Husovy oslavy stejně jako v loňském roce začnou 
„sousedským posezením“ pod pergolou, kde si 
budete moci opět posedět a zaposlouchat se při 
zábavě s kapelou Invence (kterou většina z vás 
zná např. ze setkání seniorů). Posezení začne  
v 15 hod. pod pergolou na MěÚ a bude probíhat 
až do začátku lampionového průvodu, který letos 
půjde z autobusového nádraží do zahrady Cen-

Husovy oslavy 2024
tra Mistra Jana Husa, kde proběhne pietní akt  
a krátký koncert harfistky Jany Kazdové. Poté se 
budete moci vrátit zpět pod pergolu na soused-
ské posezení, které bude pokračovat s husinec-
kou kapelou Timeout až do nočních hodin. 
Šestého července se můžete samozřejmě těšit na 
tradiční bohoslužby, jejichž začátky jsou uvede-
ny v programu. Tradiční trhy proběhnou opět  
v dolním parku od 9 do 15 hodin. Program v par-
ku začne tradičně vystoupením husineckých ma-
žoretek Minima, na které naváže dechová kapela 
Libkovanka. Ve 12:30 pak vystoupí vám již zná-
má skvělá kapela Piknik, která hraje písně Mi-
chala Tučného. Ve 14:30 se bude hrát pohádka 
pro děti Divadla Divoloď, a v parku budou i letos 
atrakce od Al Rašída. 
Závěrečný koncert letos bude patřit Luboši Po-
spíšilovi a jeho 5P. Na koncert je letos vstup 
zdarma, stejně jako na celý další program Huso-
vých oslav. 
Sportovní a pouťový program, který je připraven 
v areálu Slavoje, naleznete na plakátu.
Těšíme se na vás. 

Ondřej Babka



I když léto teprve začíná a děti se těší spíše 
na prázdniny než na září, my se na konec 
prázdnin těšíme velmi. Čeká nás totiž speci-
ální událost - Stezka odvahy - Mexico. Dolní 
park se promění v místo plné různých zkou-
šek odvahy, jako je jízda na koni, kanoe, hry  
s piňatou, vyrábění a vaření na ohni, setkání  
s šamanem či vystoupení mexických taneč-
nic.
Nebude chybět občerstvení včetně tacos, 
limonád a ostřejší tequilly. Akce se koná  
v dolním parku a bližší informace naleznete  
v dalším zpravodaji nebo na Facebooku měs-
ta.

Michaela Dolejšová


